
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 19:00h DO DIA 30 DE JUNHO 
DE 2022. 

 
 
 
UMA BOA NOITE, ÀS SENHORAS VEREADORAS  E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA  DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E  CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS 
DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS 
ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA DOS 
INFECTADOS. 

 
OUVIREMOS A LEITURA  DO SALMO  
 

Responsório (Ps 33) 

- O Senhor me libertou de todos os meus desejos. 

- O Senhor me libertou de todos os meus desejos. 

- Eu abençoo o Senhor o tempo todo, seu louvor está sempre na minha boca; 

glórias da minha alma no Senhor: que os humildes ouçam e se alegram. 

- Proclamar comigo a grandeza do Senhor, vamos exaltar seu nome juntos. 

Consultei o Senhor, e Ele me respondeu, ele me libertou de todos os meus 

desejos. 

- Eis que, e você estará radiante, seu rosto não terá vergonha. Se os aflitos 

invocam o Senhor, ele o ouve e o salva de sua angústia. 

- O anjo do Senhor acampa em torno de seus fiéis e os protege. Prove e veja 

como o Senhor é bom, abençoado é aquele que o aceita. 

 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, PARA  
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DAS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PDLs Nºs 015, 016, 017, 018 E 019/2022, 
DATADOS DE 29 DE JUNHO DE 2022. 



 

MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 

PRESIDENTE: 
 

UMA BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES  VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 015/2022, DE 29 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, QUE 
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR CID FERREIRA 
GOMES. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 016/2022, DE 29 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, QUE CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR CAMILO SOBREIRA DE SANTANA. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 017/2022, DE 29 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO SENHOR 
VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, QUE CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR CAPITÃO WAGNER SOUSA GOMES. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 018/2022, DE 29 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA EUGENILCE FREITAS PONTES, QUE CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR MARCOS ROBÉRIO RIBEIRO 



MONTEIRO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO 
DE VOTAÇÃO);E,  
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 019/2022, DE 29 DE JUNHO DE 2022, DE AUTORIA DO SENHOR 
VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, QUE CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR ROMEU ALDIGUERI DE 
ARRUDA FILHO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 2/3 E EM UM SÓ TURNO 
DE VOTAÇÃO); 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA. 
   
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E  VOTADAS 
NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


